ﬂ oo
o _2_.0 - — iy I_-_/l LOLI
< w3 = X o &
Ul 3 S8 15} ) oo
ol -0 9 U o Wk | = &
X0 = ur - fo 0%
o+ = <0 W
xdop X ~ oF
o 5o W y O a X
ol wn o v © o ol = T
5y 3% Bh  m o s
= Y - X T O B I —
R O | Tl m : o
o0 " 3 o g ulo of =
m ko B o g =) x M N T
uu U o= O = 0| or ol = o XN
= ol B No or _N_Aﬂ o% = = - Bl D
o OF 0lo & H %0 W oF RO
< = Hoop B om - = R =z
I O oo A 3 B : H = o 20
e o _: s =5 Hoom Y
[ R =) T = 0§ o -
TS >z w2 — o - 0% 0 < ol g <0
T T S WK U -
W] - = O ~O T <k _ n o
I U = __o_| I . = H m =
] 1e) - _II_O.H z_.o —_ L|_._._ T O“_ﬁ _._._._ ﬂ:._ - OO _._.ﬁ_ [N
= 0o <J .. KO 1 0 -r m'd T N = = s
o) oo ol — o) < mu = = Ko = Xl
or T 0 = = 0 = - J)J < ~ X & v K o
— m = = oo = ~ . X ©° A = N
s W Mg 3 B = Mo o = N[0 ol o AR
—_ ol T o — I o — & Bl = = W o
o _ o 5 X o of ol =3 oju o8 BF 35 2 =0
L) MW A olJ Bl O O 0 g oz N
-— — ] 70 B - = oF ol oF ol = o X0 W
=S o 25w U oF I — oo X RE ar 3
I g . g o= o = o o w2
I - e oy o oz W T > W x 2 o=
o ol W A <+ T T I8 o N <0 o ar U = U H:_
il e = 2 = = 0 — - ulJ = — il X o
WS T Hao s U T 9z M T oy X W o om s
R T S - - % = U ® =5 N e
Woo oMo B IF oF M F o o 3z w Hx oz IU
ol 7ol ~x H 0 o =] @ ™ o = ~ o = ~
& o w) oy o o g gy S oo A R
D E o oo m oo or = 2 ° £ Dot owm B
oo Ao o3 ST R R — ol = e = N
=9 = I 3w Y\ ol my =3 © N N ol o0
00 W I o S TR oo AR R T [
[SE T I 8 = oju Mo ) nH oF = U o =3 ! = Ao 4 &o Mu__ﬂ_
rily S = °. W ol ol = 760 or 0l > o X o = o o
= 2 o = o i il U ~ bt Br ol T a —~ ol
X 0 u o T o g & W g = O = o © - o @ M 0=
ol |l = Mun Mo 7 E_ oF e i ol Ul g < o xr rA | n < o
| T H o = @ N E/ ol U ol =0 o _m__.__ > <J H_:_ T 5 ST n
.__/._.O ” I:.AI M./_/ z_o I_J_H __d [l m _.A_l E_ 1 ] 1 1 1

—



252

o
221

H|Otefd ZISA| At

=
j—

t=5 otof, Ct

9

(@)

f

E

ol

g 2o, Of

=3l
o

ok

T

AHIAH S| EEF0 It

o)

Mr

1j0
_2_._._
7
Xr

i Of2]

oI35

St=

orad
[= R

4ol

24
ZS|

ol &

XM

229} 22

A

F

E
—

(u-opioid)2]

|

ks
—_ o

eiis2 22

) E

8

FRE[Of QUCH OFMIEOD[LTHIEZ W=

(=
[=]

- O] o0l = OtM EOtD| .= & EctO}=0]

=4

2t

9)

of &

f

1o

) =8

&2 HE OtMEOD| = A Z 2t ¢

| 2t

el

I

or
fo[p

11

ioll
-

Of| &£ L}

tiAts

=
jr—

tAl CHAFAIZ 4= QUTE. Of i

45
Al 2

2|

2t

SHAH0]| thisi M= CHA]

fef gl

& jARREZ 2

CYP2D6 =11

ZIHAIZ 4 Uc,

S

s
=}

__.°<T

DFE0] AlQ] 22| - 1) E2tOt

| 202 ChA}

ol

U

11) Eetof

Op7t HE=EA|

o, CYP2D6 Ct

O
IA—

U/E= Ol =0 EHA =S 22 184 0]

o

S Tfetct.

QRS A4 U= 12M] ~ 18M 20107 F0

Aszo2

XM

o
0
oF

==

el

0l



W]

/= A4t

22t o

o1 |
=

13) O] 29| ALE Al O E27 ALIEF

SO0l EnEAe, tiA=ZE 1

2010] A= 2HAof|M ENE|UCH HHO[ E10j|A Of

o0
oF
or
NE
ujo
oF
T
JI
o3
1

110

To
of

ol
J
o3
&

oll

| == ATt 2

=)

NE

—

0]

1= (Of: &= Al

™
i

FX

1fe}

Aol = &0

o)
0|0

2. Cf

A|7t Let
= Of|.=0|EZAES &2 18M D|2H A0H0M 2 = 22

C

|(HIAH 20|48 22 SA 0 o et

=

eIV
A

.I

Z
(i

A
=

5) MAOA|AE
9) 12M| D|2ke| 20F

10) HE=ZA|
11) OtAL|Z

6)

AN
iioll

Wk

1o

<J
1

NS
__o._._
o

C

A}

t

o)

of0
r

A AAA

Al
—



GOT, GPT &

3

Z
o

13

=2

Ol M CHzr&0d st

Of| A

o

&1

3|

o

[}

AS=2
A= ¢

IS
__o._._
1l

N|a

OH

X
ol

ol

14

oR|2=, &

2o, 2E, W], TYZ

A=

ol

a

o

4.1. YAl
AMA|/7] 2=

=029 Alef Iz

o &

3
o

A
L

_I

S
[l

o] of

iod

i

=X

o

i

<0

H

{ O}

(e

{OF 2

(e

ol

A

~

__o_l

o

arl

M
|0
o]

™
N|d
9
__O“_

7 2ol

~({

~({

13} 240

<0

(e

an

I

__o_”o |..A|o
<O
fo[D
o] 0




Bl = ZHOH

&J

I+
Ll

= J2OtE| =7t

&
=

=24

Z

E

-

OF

o

-r ==

<I's

Z0x0

o

5t

AHOI| A

o]
ol
=]
o |3
~{
M >
| o
rH
__.oﬁ iof
xg | N
(] T @
NINEN
QI
~X J
1/ =
w] m_.o ._._A.o
A_ < _._._o A_o
old #5d OH <9
o4 8 g |, N
| 3| R <
AR R z
0[0 mr 0 ~Q S M
.Mr._ Al %0 N g ~aq W]
20 3] of o ya AT 50 &
ol o M i x| N ~ O H
ii]
<0
oH
IH
[s)
MU uH
2 |5 o] o ]
HXE RS PN
Q | &9 = RY X &g <
“%Im_-.ALmo_/l_._u_._mumA.__:_lmm
RE R RN ERE

gt
=

otof Zei|l27] Ehs (F2 O|F

/Al

) EE= OFMIEOD| =IO st 22k MRIEFS 0| E24 En&A2Lt

[
(]

4) OPHE0F0| L HIO| QARA]

’

At &

Al
=2

Ze 34 2|27t

o)

o
il

I
=

|2,

T

eruption)

2) =M AHHARS

I.

o

tel01 4.57%(1,737%/37,9679, 2,501)2 E1%(UC} O

o

AHl2t

.
2t

L,

ol

ujo

eS80l

S}7|A o]

A7 56371(1.48%),

4

ujo

o), 2

Il
ar

0
0[0

210|440 14974(0.39%),

Bl

7|AH 28

2

g

A 312(0.08%), 14 L B[ 7[A 282(0.07%), &

S40H
=

t0] 10571(0.28%),

71
(0.07%),

EAS
=

7|EF4372(0.11%)2 Z A UCH.

ol
=

.

A1

E|

__o_.=
<0

714 2121(0.06%),

o[

iof

82 4.14%(1,573Y/37,967F, 2,2447)0|A

]

H;
254

f

Ok
2

0.95%(358%/37,967H)0|, 11 &

oA7|S

S

T91.49%(567Y/37,967F),

0l 1% O



pl
I+
<0
30
il

Of

=
ol
30

o, b

[

=
=

27| 98F, H

g
182 6.25%(1138/176%,

[
—

F
HFS
=

=

HElSS
2

’

E=
o O

0]

H| 7| A|: B = Z0H, ‘=&

Fal
=

P
o

2zt

A
(7) 230 |A: +49, &, A8t=

YEAIOF H=

(5)

ol

=y

0]

0[J

of, &

0|
33

1652) 0|

6

=
o
0|

17|

—

(3.61%), ¢

_I

22 6.63%(228/332Y, 367)0(U20,

4

[
—

=lge
=

=3
S

__o.__

~

N3
HJ
o[
o]

__OE

i0J

ClO2HE BE Qo0



19 HRE0{ZO| 430|4

’

22 8.35%(289/3460%)2 24 0|« 4% 0O

t

S
—

CcC

R -

5,566H2 CHAIO 2 AFB A ZA 0|9 HER

==
o

2

Al = Al LHEHCH(5.92% vs 3.75%, p<0.001)).

O

4) £ 2L AT F RAP|ZH SO
O] SAH{2=Z 72

o
=

nd

o1
o
ol

0]

[]|_|.
Al =2 LIEFGCE (p<0.001)

51

[

ARO[ A Ol S &

=

o
[

=2
S

240

b

tA|
L
(]

=z
=
o]
=

o

E

=

Ct. Ofofl Tt
o

HOF ST}, =

L 22 922)0| H0| YAL I}

AHH|A| AFEE[Of M=

¢

o

I.

2|

2LU|E

O AiEste A2 LIEFRLT]

[«

t

= OMMIEOI0| =T A A2t & FO

cCc
a-

A

oz Qo]

2tot=s

2
A

E

=2

—

20| 34

4

tOH, Cf

—

O

=
=

2] o4

<

of

=]
.

HA| (

S
o

%

)

E4-Z

b

FA

OF Rt
O T

H

Ot
t. O

4.36%(1325/30419%)EC} O|AEIS dF

C

AN E=A|

t

__o._._

Wk
U

of

4) E=tof

F

b

1

3



X
__o._._

[off &joi|| 0] 2

2
o

s

F OFA|EOFD| &=

ARO{|A| 2hCF

I.

uj

b OFM|E 00| =

=1

bt GiCH EctOr=2l At

—

&
7] ojzi2o 2 S047|

HAIS

[s

i Aldet b GICH E=t0f
[e]

Aoy cf

F

S
=

1=
=

b 2 CiAR M12] B2 Z =9t BiE S0 Z4aE 4 ATt 3240tE|

9

|

Lol ch

II:
| 7t5'd8 A2 HiA|

9

A
o

.|

| OFM|EO}D| =
7t YEIF ASWIHA|

=
T

7oz "Hngoict.

—

—

F

Jtg]

=
=

AAE0| 30mL/min 0|8t
=

|
7t

—
o
e

L

el
ol

o
[

o =

==
=

A0l EctOt=S F0{T 2010M 25T EtOf

U

oju
00

gt
=

=5

t] 2IO|QO0|EZ X

[

Ol :=0|=E2As = &30 t

(1) Ol 2= 12A O]

1
~ilo

o8

—r
Ife)



od
o0
oF

!

i

&0

O

ok
o]

2149 Z2 0

3

2
(=]

RIS Zt1 U= 12M ~ 18AM|

o0

SIMAFlE E 2 ¢

—
__o._
-t

__o:

oju

11

Ct.

ot

Al 4l
o =

HOF St RU|20|E 2t & &

EEEE

S A7t 2D

5l
xr

S

FALE 2]

SEALE %

Njo

CHAFRFOA|

<qr

9| M10| =% CYP2D6 7|2l0f Cist =21

<+

s 28 U 2210]

oI5

AO0H
TREE

o] 2124 CHARAFO!

ol
—

<+
ol
i
o0
<0
U

or
folp
__O._

~r

&

co|mz

F

et |
=

~
N[0
N
N[0

N|o

n0

=L 2102 0|28t S40]

o}

Bte|%|

£ |2 0lof| =

b

[s1
[=]

S0 &

HOF ST

245

1
I[e]
Kfo
<
o
)
7l

Qmeo|c

=
[

1) MAOHAIA (of: T2, EctIAIZ22, 2[HZ2|E)

W7t &7t additive) E= S8HeS (synergistic) T

i<k

- 71 o2



FZE0| U= A0 A2

of5)

E= 22 14 O|Uof &

O
-

f

A

o
11

ol

F05H4|

=
I MEEH 3 L= 20|20|= 5/40| L&t

A}

ol3|

L A ER). MAOYA|A|2t 2| 20|=9| 222

« 22 MAOYAAIE &0 SO[HL &0 SH

AA|H|(SSRIs), MEEY L20{I|H =

2) M2EH 254 (serotonergic) &= (0f: MEHH MZELH AZF

W7t 47Hadditive) £ S8HS (synergistic) 1T

125

o
=

I

« 2| N2EH 25 (serotonergic)

tOH

DU

, 7280 T, ML E2)

=1
=11}

F

3) CYP3A4 KA (of: 2]

7FAIZICE,

=
[S)

=
=

AN
=0

- 7|14: CYP3A4 SE= E2IOFEO| CHA}

U

=
=

Ct. CYP3A4REA &0

(o]
A

Of LtEtE =~

<
—

4

[Sap— N
4 EE 3

F

f

9

E=lL

O|Zd0[ U= BAOAM 2=

[=Siff=Xe]

|, Bozne)

Y2l

ol

El 0

HA (Of]: FILIE, SFSME, THEA|

9

4) CYP2D6 A



F

.+ 7|4: CYP2D6 Adll= E2IOMSO| LAIEES

of

S CYP2D6 A

Ct
=

HAl FEF0] Al
T4 S7HE 4 AL HHARA M1

2} CYP2D6 *35

oF
Ol

s St

&
=

2L 28t R)-2L20|= AZA0|22, M1 =2 g4 E2t0=0)| O

HAl &0

[

Ct. CYP2D6A

OF It CYP2D6 {3

< 22|: 0]

KAl FEF07t HRSICHEH, 20|20|=

WAl &4 7t

5|

Ct. CYP2D6 A

2

S W7t] 0]

1T 4|, 2|ELt

=S 0EA

HAA|, A=A L

HAl (Ofl: of|2| ~2010] 4l S D2 =22{0[=EA ¢

0|

5) CYP3A4 A

HAl)

ZH|OFA| A5

IT

=2 =
=S =

b

F

ujny

. 7|4: CYP3A4 Asli= E2IOISO| CHAIEE

CYP2D6

HAl2]

5

2F CYP3A4 A

ok
o]

HAl &0

[

AZ 4= QICt CYP3A4 A

f

~N
N|o
uj
Ho

ol

Ul

Ue SAOA 2| 20|

1 CYP3A4 AsliA|2] EEFO 7t

ok
o]

< 22|: 0

HAIE F7t5tUS Al, &2, HE2E

[

IS W CYP3A4 A

of =2

2
o

F

=
S

(@)
[

T

2K

o
[

|,

O

wir

o)
1
o
o

S710l

o
o

4rgol 9|

E

tof, 2L 20

5}

wj7}2] o

F

S
=

ol =2

HAl &0 7t

)

CYP3A4 A

2= 52| SFAUBHAA (of:HIZ T OFA|

al o
=

T

6) HZC|OPA T

ojn
H
ol

ul

|.

QM0

2, CHE

Ot

<J

~d

A

A

7t(additive) == SYHS (synergistic) EIC}.



ujo

Al

f

Ct. Of ofut S B AAA el EEFO7F

o)

Mr

o)

Ct.

t

S
—

INR(International Normalized Ratio, =44
AZtE d71He= HItSte S

Ct.

&l BF QUCt T2l FAFFS 0 FEA| OLMEOID|=THIO0| A 22

2 217t

)
X
N
o

ofo

2D6 (CYP2D6) FHAte| CHE =A).

24

HEI=De40}0|

—

—

=

AN
=

o

st

L AEZEP450 52

AIGIEIEIS

- OfMEO}D| o] g4
. E2i0

ol cf
(1) 0] 22 124 0|

8) 7|Et
7. 4014



oA += = B2 SH22 &0

11
=]

o3

Ile)

3

ol
o0

o

e TE=T= =

I_

Jn

of

ol
KF

EXI=pt

2

HE g2, Effoto]

[¢)
—

HEof

ofl Che

od
T

ofn

S7tettt.

Ol

71(28-40F)0l| M &

__o_l
<J
o0

1o
wr

o
T

TOAIZE Lol &2

S

T

=tt. E2tOlE 100mgs U= B F0tt 0f

20 100mcg (&R B829] 0.1%), M1 27mcgO]| 1Lt

I

w|

&I

_z_._u

ottt Of

0]

M

=

e
—

270

—
—

1(M1)

A

o

HEIOIE = GiCt. M1

S
—

A

FAOHAL

el

Eato}

HE AF0M 2

! M10| 20%[RACt EefOf

g
=

=13
=2

0l

| 204 CHAL

9

=
=

2tot=

w|

=
=

<k

110
od

M1 £2|E zelie o A2H 27 £2| H =2 0| M1 £2|=2

K0
ol

0|

oM 272

—

—

of

0

| EctOl=S At

=

F2d

O =7 FOHOf|A =

3

=

o o|Z2{0|Ct. O] ef=2=2
o

S22t

1O O

2RE 4 0|
ct.

T

__oo

—

__o._

of| CH

I

I
N

9. 24, 7|4



7[Et SFLEA HAHA ol ol S2E

1

HOo[Lt 7[ A=A 22 2

= T/ &0 2

of
o

80

10. 2k FO{A|2] A2

1

Al 71

S O
=

Eciits It FO0lAl =

1)

A

EciilE 2t F£0f Al QT @O0 2= AL,

o[D

A, 220 LIEHE At =

Ot AIM &

ot

f

|

2) OIM|EOID| =

24A|2t O|LA{0l| £0]

o
=]

(T}, OFH|EO0| =l DH2FE0f 3 2

O M2t 2|AL A E

48-72 N ZHIFA| LIEFLER]|

Le0 3

il
oF
o
fo[p

o)

=
__o_“_

10-12A| 2t O[LHO|| N-OFMIRIA|AEQIS

=
—

Ct. OFM|EOD| .=THIOf e 01 A|0f

of &

f

=
=

OIM|EOID|HIo| 5=

=

mg/kg= 21t

ol
-t

[}
e
)

O:

=8

tOf EfQ19] &0

°

=0/7| £

80| 9318

Lt
[=]



O

13. 7|t

2fotso| 32 S=AI”0A WgO0[ LIEILE

1) E

o

Of EAIE[Z]

ol

S
[=}

OF20{ 7|

I

~d
mJ

185mg/m 2| 0.5H)S 2

At 2k

(@)
[=!

12 Z|CH

2

2t0+= 30mag/kg (90mg/m,

Ol M | 2f

Al

[
(=}

A O] Al

0|83

=
=

g =X RUISTN

3|
o

O|&¢ct SHSHHO|A|

[mm]

=
=

CHO M|Z

(3|
o

s

0l

o0

185mg/m” 2| 1.64H)7}

22k
S o

A
o

o
[=

2

E2iotsE A S1E0i[A 50mg/kg (350mg/m -, 1Y 2(CH

1o
<t

of

Wk
ol

185mg/m 2| 2.48})

Ié)hg_aok

120 2ch

’

2

222t &7 2= of|A| 75mg/kg (450mg/m

ol

Wk



